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Medailonek módní návrhářky Liběny Rochové
Oděvní designérka, držitelka ceny Grand designer 2015 Liběna Rochová se věnuje oděvnímu designu v plné šíři jeho dnes možného uplatnění. Od 80. let, kdy vstoupila na scénu české módní tvorby, dosáhla několika cen a významných nominací. Formou přehlídek a výstav se nesčetněkrát prezentovala doma i za hranicemi. Od roku 2008 je vedoucí ateliéru oděvu a obuvi na Vysoké škole uměleckoprůmyslové v Praze. 

Její přístup k oděvní tvorbě vystihují především tematické kolekce, v nichž nejlépe rozvíjí své 
kreativní přístupy k oděvu. Modely často doplňuje obuví vlastního designu a autorským skleněným šperkem. 
Oděvní designérka Liběna Rochová je známá nejen svými zajímavými sezónními kolekcemi, 
a solitérní tvorbou (zakázkami na míru), ale také vytříbeným citem pro uměleckou stránku oděvní tvorby. Kromě klasických modelů tak v jejím ateliéru vznikají i inspirativní kolekce na hraně oděvní tvorby, které jsou uměleckými objekty na tělo. Impulsy k novým modelům čerpá renomovaná módní návrhářka jak z běžného života, tak i z originálních uměleckých děl.

Liběna Rochová pořádá často přehlídky a výstavy, které jsou i veřejně přístupné. Jejich návštěvníci se tak mohou na vlastní oči přesvědčit, s jakou lehkostí Liběna zachází s oděvními i neoděvními materiály (např. papírem) a jak dokáže využít střihové a zpracovatelské možnosti ve svých modelech. 
Mezi lety 2005 a 2010 Liběna Rochová významně podpořila také debutanty a debutantky, a mladé tvůrce vůbec, když jim umožnila vystavovat v prostorách Studia LR na Malostranském nábřeží 
v Praze. Během pěti let zde uspořádala 74 výstav začínajících oděvních designérů. 
Liběna Rochová byla jednou z prvních módních tvůrců, kterého jsme pro spolupráci na Benefashion pro Projekt 35 oslovili. Okamžitě byla myšlenkou projektu nadšená, rovněž iniciovala oslovení dalších módních návrhářů, aby se zapojili do benefiční módní přehlídky. Projekt nepovažovala jen za „jednu z dalších“ charitativních akcí, ale prostřednictvím svého modelu vytvořeného přímo pro pacientku Petru, vložila do svého příběhového modelu maximum empatie, podpory a pomoci. Model, který pro Petru vytvořila a který jí věnovala, přesně charakterizuje slova Liběny i myšlenku celé akce Benefashion pro Projekt 35: „Povinností člověka, který dělá práci, jež ho naplňuje, a má to štěstí, že je zdravý a pevně ukotvený ve světě, je pomáhat.“ 

Více informací o Liběně Rochové:  http://www.studio-lr.com/ a 
https://www.facebook.com/libena.rochova.9?fref=ts
Liběna Rochová a Benefashion pro Projekt 35 – model pro pacientku Petru Jašovou
„Jak už jsem sdělila při prvním rozhovoru ve Velkém růžovém čísle časopisu Moje psychologie, nad účastí v projektu jsem nemusela vůbec přemýšlet. Povinností člověka, který dělá práci, jež ho naplňuje, a má to štěstí, že je zdravý a pevně ukotvený ve světě, je pomáhat. Když použiji slova dalajlamy: budeš šťastný tehdy, když uděláš šťastnými druhé lidi. Pokud uděláte dobrý skutek, pak se vám to vrátí, protože i vy jste potom šťastní. K tomu vedu i své studenty.“

„Co se týče samotného aktu tvorby, je pro mne velmi důležité, abych ženu, pro kterou vytvářím model, dobře poznala. Poté jí můžu nabídnout několik možností a směrů, jimiž se můžeme vydat. Petra měla na výběr tři typy šatů z různých látek a vybrala si tuto látku. Vytvořila jsem pro ni malé společenské korzetové šaty z pěnového materiálu s laser květinovým dekorem. Důležitým a krásným okamžikem, který mne při práci naplňuje, je ten, kdy žena v šatech ode mě řekne, že v nich cítí vlastní já, když se její duše prolne s oděvem.“
„Petra má za sebou těžkou dobu, důležité tedy je, aby kolem cítila podporu, lásku a souznění. Na druhé straně je to silná žena, která se umí statečně poprat s životními zásahy…Je krásná, vyrovnaná a naplněná pozitivní energií.“

Pro další informace o Benefashion pro Projekt 35, prosím, kontaktujte:
Ogilvy Public Relations, s.r.o. | Lenka Čarková | PR manažerka projektu Benefashion pro Projekt 35

mobil: +420 724 442 955 | e-mail: lenka.carkova@ogilvy.com | web: www.ogilvypr.cz
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